TeppuTOpUanbHbii MHGOPMaLMOHHO-MeToauYeckuin otaen LLPO OkTabpbcKoro paioHa r.Camapa
XVI PaiioHHaa oaMmnuaga no matematuke B 4 knaccax (pespanb 2016)

YueHuKa(ubl) WwKonbl Ne

damunnusn, uma

1. Bnok A. BbinonHu 3agaHus. (MpasunbHblii otBeT — 1 6ann, MaKcumanbHbii 6ann - 10).

Ne n/n | 3apgaHue oTser 6ann

1 CKO/IbKO MONYYUTCA, €CAN CNOXKUTb HAMMEHbLLEee TPEX3HAYHOE YNCNOo
M Hanboblee ABYy3HaYHOE YMCcIo?

2 B paay umcen ecTb ownbKa. MogyYepKHM YMCNIO, KOTOpoe He 101, 1002, 10003, 100004, 100005,
COOTBETCTBYET 3aKOHOMEPHOCTU. 10000006.

3 Moa4vepKHU BblpaXKeHUA, 3HAYEHMA KOTOPbIX ByayT oKaH4YMBaTbCA 1. 558-335, 809-239, 15007-23, 380-2101
BbluMCNATbL 3HAYEHUS HE HYKHO.

4 KaKoW 13 gaHHbIX NPOMEXKYTKOB BpeMeHM Hanbonblumnii? MogdepkHu. | 1500mMuH, 104, 1 cyTKM

5 Korga uanns ctout Ha ogHoOM Hore, oHa BecuT 12Kr. CKO/IbKO
Knnorpammos ByaeT BecUTb LLanas, ec/in BCTaHeT Ha ABe HOru?

6 B knacce 33 yuyeHuKa. CKoibKO noTpebyeTtca napT, 4Tobbl paccaamTb
BCEX Y4EHUKOB?

7 [Ba pecATka yMHOXWAM Ha Tpu gecaTka. CKOMIbKO AeCATKOB
noay4ymaocs?
MonTtpetn ymcna pasHbl 20. Yemy paBHO LEeoe Yncio?
Kakoe uMcno nponyueHo B paBeHCTBe? Bnvwm 3To Yncno. 6400-2496=____ -3496

10 Jennmoe ysenmnumnn B 3 pasa. Kak Hy>KHO U3MEHUTb AeNnTenb,
YTObbI YaCTHOE HE U3MEHUIOCH?

2. bBnok b. Pewwu 3agaun. (MpaBunbHblii oTBET — 5 631108, MaKCMManbHbii 6ann — 15.)

PasHocTb ABYyxX uncen pasHa 157, a yacTHoe — 2. Hangure aTn uncna.

2) 3HaMeHUTbIN pyccKnin mateMaTuK A.A.XMHUMH Npoxun 65 net. B XX BeKe oH Npoxun Ha 53 roaa
6onble, yem B XIX Beke. B Kakom roay poaunca A.fA XMHUMH?




3) Paspexb gaHHYo GUrypy No IMHUAM CETKU Ha 4 oMHaKOBbIe YacTu. Haknel ux pagom.

30ecb Hakneli yacmu cpuzypbl.

3. bBnokK B (npaBunbHoe pelieHne ogHOM 3agaumn — 8 6ann108B, MaKCUMasbHbIN 6ann — 16)
1) [o oTnpaBAeHUA 3/EKTPUYKM OCTaBaNOCh 2 MUHYTbI, KOT4a aBTOMOBMANCT HAaXoAUACA B 2KM OT CTaHUMK. NepByto

MMHYTY OH exas co CKopoCTbio 30KM\Y. C KaKOM CKOPOCTbIO OH AO/IKEH €XaTb BTOPYH MUHYTY, 4TObbI yCreTb Ha

3NEKTPUYKY?

2)aHHasn ¢urypa coctomuT U3 6 oAMHAKOBBIX KBagpaTos. EE nepumeTp paseH 84 cm. HalianTe Yemy paBHa naollaab AaHHOM
durypebl.

MakcumanbHbI 6ann — 41
Habpan-____ Paboty nposepwun - Nepenposepun -




